
 Opakujeme si sčítanie a odčítanie:
Vypočítaj :       
5 + 60 =                           34 + 70 =                           86 – 6 =                       56 – 30 =
74 + 3 =                           65 + 32 =                           78 – 5 =                       47 – 23 =
85 + 8 =                           45 + 28 =                           65 – 7 =                       63 – 38 =
55 + 28 =                         46 + 37 =                           52 – 9 =                       46 – 28 =

45		38		83		42		35		 56
39		29		17		-16		-34		-28


Prepíš pod seba a vypočítaj:            

56 + 21 =           28 + 46 =            30 + 42 =           45 – 21 =           84 – 30 =         71 – 48 =






Detektív Oriešok pomohol nájsť trom princeznám spolu 30 stratených šperkov. Ruženke našiel 7, Zlatovláske 13, ostatné šperky patrili Maruške. Koľko šperkov našiel detektív Oriešok Maruške?

Príklad: ___________________________
Odpoveď: ________________________________________________________


